

---

## **Признал свою вину и раскаялся в содеянном.**

Руководителю отделения Федеральной службы по финансовым рынкам в Восточно-Сибирском регионе Вячеславу Щенникову предъявлено окончательное обвинение по ч. 4 статьи 290 УК РФ (Покушение на получение взятки должностным лицом через посредника).

Напомним, руководитель регионального ФСФР был задержан 14 января. От одного из иркутских предпринимателей поступило заявление о том, что чиновник вымогает у него крупную сумму за решение вопроса об эмиссии ценных бумаг предприятия. Были назначены дата и время передачи денег.

Триста тысяч рублей предприниматель должен был передать чиновнику через его знакомую. 14 января в центре города сотрудники ФСБ и Следственного комитета задержали посредника и самого Щенникова. Расследованием занимается отдел по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Иркутской области.

Сейчас Щенников находится в СИЗО. Срок содержания под стражей чиновнику продлен до 14 мая. Ему и его адвокатам предстоит ознакомиться с материалами уголовного дела, после чего оно будет передано в суд.

08 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/768944>